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令和６年度学校評価集計結果 
　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　  
　　　　　　　上図：第１回アンケート結果　 　 　 下図：第２回アンケート結果 
 
 
 

 ＜保護者アンケート＞
 

 １　お子様は、学校で安心して生活し、学習できている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ２　お子様は、ご家庭でタブレット端末を家庭学習等（勉強）に使用している。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ３　お子様は、家庭やご近所で挨拶ができている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

53.4% 38.6% 5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

55.2 39.5% 5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25.4% 21.9% 37.2% 15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.6% 17.2% 42.3% 24.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51.8% 40.2% 6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50.2% 38.9% 8.5%
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 ４　お子様は、食事・入浴・学習・睡眠等において規則正しくできている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ５　お子様は、登下校時の交通安全について、気をつけている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ６　お子様は、部活動やクラブ活動に意欲的に取り組んでいる。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.7% 46.2% 22.3% 4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.9% 46.1% 22.4% 4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

63.3% 34.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

62.5% 32.9% 4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65.7% 23.1% 5.8% 5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

68.2% 24.6% 4.0% 3.2%
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７　学校は、いじめの防止や早期発見・解決に努めていますが、今までに、学校に連絡せずやり過ごしたことがある。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ８　お子様は、家庭で読書の習慣がある。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ９　お子様は、学校の行事を楽しみにしている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.8% 16.3% 15.5% 59.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.2% 15.3% 16.4% 60.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.7% 19.1% 22.3% 43.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.5% 18.8% 26.4% 43.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

55.4% 36.7% 5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

56.4% 38.2% 4.3%
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10   お子様は、将来の夢や希望等についてご家庭で話すことがある。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11  　学校からの各種たよりは、役立っている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12  　学校職員の電話対応は、親切丁寧な対応になっている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.7% 42.2% 25.9% 9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.9% 42.1% 26.1% 8.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

46.6% 45.4% 7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47.3% 45.9% 6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

66.5% 29.1% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

66.9% 28.9% 4.2%
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13  　学校の環境は、きれいに整っている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜保護者のアンケート結果　　○・・・成果　●・・・課題と対策＞ 

○ほとんどの生徒が、学校では安心して生活したり学習したりしている。 

○部活動に入部している生徒は、ほとんどの生徒が意欲的に取り組んでいる。地域主催の部活動にも参加する生徒が

　増えつつある。（運動部５名、文化部１０名） 

○学校行事を楽しみにしている生徒が多い。 

○学校からの各種たよりは、役に立っている。 

○職員の電話対応は、親切丁寧な対応ができている。 

○学校の環境は、いつもきれいに整っている。 

●故障が原因で、タブレット端末を家庭に持ち帰れない生徒が多い。教育委員会と連携して修理を行い、家庭でもタ

　ブレット端末を使用できるようにしていく。 

●全体的にあいさつはできているが、まだまだ個人差が見られる。 

●今後も、スマートフォン等の利用時間など「家庭のルールづくり」を推奨し、規則正しい生活習慣が身につくよう

　家庭に呼びかけていく。 

●全体的には、安全な登下校を意識している生徒が多いが、冬場は寒さが厳しいために凍結等による事故が心配であ

　る。 

●読書の素晴らしさを再度伝え、家庭でも進んで読書に取り組む生徒を増やしていく。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

72.1% 24.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

77.6% 20.1%
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 ＜生徒アンケート＞
 

 １　学校では全体的に見て心配事が少なく、夢や希望をもって楽しく生き生きと過ごせている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ２　一人一人が安心して生活し、学習できる環境が整っている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ３　授業中を含めて学校の中で自己決定する機会が増えたと感じる。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

54.9% 40.0% 4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

52.8% 42.7% 3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.7% 46.9% 9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50.9% 38.6% 7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

55.9% 33.9% 8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

46.5% 41.6% 8.6% 3.3%
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 ４　授業や学校生活の中で積極的にタブレット端末を使っている。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ５　授業中に自ら課題を発見し、解決することができる。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ６　授業中の課題に対して、自分の考えがもてている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.8% 43.9% 17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.6% 49.3% 23.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.4% 50.4% 11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

49.0% 36.4% 8.8% 5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28.7% 45.5% 20.1% 5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

39.1% 42.7% 14.9% 3.3%
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 ７　自分の考えをもって、グループ活動に参加して話し合い、まとめたり発表したりする授業が増えている。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ８　自分の考えをもって、グループ活動に参加して話し合い、まとめたり発表したりしている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ９　授業の最後に自分の学習の振り返りができている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

49.6% 43.0% 6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

39.1% 45.7% 14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42.7% 43.3% 11.0% 3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40.8% 46.0% 9.9% (3.3%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38.3% 46.8% 10.5% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30.6% 41.9% 22.6% 5.0%
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10   道徳の授業は心に響く授業になっている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11  　今年の４月から、困りごとがあるときに先生に相談している。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12  　困りごとを先生に相談したとき、先生はあなたに寄り添ったり、アドバイスをくれたりしている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45.1% 48.4% 5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

34.3% 25.4% 23.3% 17.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

49.9% 44.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

36.6% 49.6% 10.2% 3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.0% 35.0% 22.0% 24.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

51.2% 30.6% 8.0% 10.2%
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13  　学校で明るく元気にあいさつするよう心がけている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14  　学級では、朝の読書の時間が確保されている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15  　学校行事は感動を得るものになっている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

54.0% 39.1% 6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

71.6% 26.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

59.7% 37.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

52.9% 37.5% 7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.0% 36.4% 10.2% 10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

58.9% 30.9% 7.2% 3.0%
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16  　登校の際に、交通事故に遭わないように交通ルールを守っている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
17  　部活動に意欲的に取り組んでいる。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
18  　礼儀や節度を守って行動できている。
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

68.7% 31.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

71.5% 25.6% 2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50.1% 45.7% 4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

78.5% 17.6% 2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65.0% 17.9% 5.0% 12.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65.9% 30.0% 3.0%
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＜生徒のアンケート結果　　　　○・・・成果　　●・・・課題と対策＞ 

○年間を通して、ほとんどの生徒が安心して生活し、学習や学校行事等に取り組んでいる。 

○自ら課題を発見し、解決できるようになった生徒が増加した。 

○自分の考えをもってグループ活動に参加し、まとめたり発表できたりする生徒が増加した。 

○学校生活の中で、自己決定する機会が増えたと感じている生徒が増えた。 

○授業や学校生活の中で、積極的にタブレット端末を使用する生徒が増加した。 

○学校では、礼儀や節度を守って生活している生徒が多い。 

○交通事故に遭わないよう、交通ルールをしっかり守って登下校している生徒が増加した。 

●授業の振り返りができない生徒がいる。そのような生徒に助言をしながら振り返りができるよう支援していく。 

●困りごとがあっても、先生に相談しない生徒が増加している。生徒が相談しやすいよう、よりよい関係づくりに努

　めていく。 

●生徒から相談に対しては、一人一人にしっかりと寄り添い、的確なアドバイスができるよう複数の職員で対応して

　いく。 

●冬日課のため、朝読書の時間が確保できない。授業中や昼休み等を有効に活用し、読書に親しむ時間をつくってい

　く。


